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COMUNE DI CASCIA 
Provincia di Perugia 

 

 

ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

DELIBERAZIONE COPIA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Numero 

28 

Data 

01-07-19 

Oggetto: INTERPELLANZA AI SENSI ART.10 DEL REGOLAMENTO SUL 

FUNZIONAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE -RSA CASCIA - 

TEMPI DI RIAPERTURA E MANTENIMENTO DEL SERVIZIO. 

PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DI CURZIO LUISA 

 

L'anno  duemiladiciannove, il giorno  uno del mese di luglio alle ore 

15:25, nella sala consiliare dell'Ente, si è riunito il Consiglio Comunale, 

in seduta Pubblica di Prima convocazione in sessione Ordinaria, che é stata 

partecipata ai signori Consiglieri a norma di legge. 

 

Risultano presenti alla trattazione dell'argomento in oggetto:  

 

====================================================================== 

 

MARIO DE CAROLIS P MAGRELLI DAMOCLE A 

GINO EMILI P DI CURZIO DIEGO A 

REALI PIERO A LUISA DI CURZIO P 

DEL PIANO MONICA P DI PASQUALE MAURIZIO P 

BENEDETTI DANIELA P ALOISI SAMUELE P 

CASTELLUCCI LANFRANCO A BRUNI RICCARDO P 

VENERI STEFANO P   

 

====================================================================== 

 

Assegnati n. 13                                    Presenti n.    9 

In carica n. 13                                    Assenti  n.    4 

 

Gli intervenuti  sono in numero legale. 

Presiede                             

il sig. MARIO DE CAROLIS,  

in qualità di SINDACO  

 

Partecipa                

il Segretario                            

sig. VULPIANI SIMONA  

Scrutatori sono stati nominati i sig.ri: 

 

VENERI STEFANO 

LUISA DI CURZIO 

ALOISI SAMUELE 
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Il Presidente, di seguito, passa all’argomento posto al n.1) dell’ordine del giorno, che ha 

per oggetto: 

“INTERPELLANZA AI SENSI ART.10 DEL REGOLAMENTO SUL 

FUNZIONAMENTO DEL CONSIGLIO COMUNALE -RSA CASCIA - TEMPI 

DI RIAPERTURA E MANTENIMENTO DEL SERVIZIO. PRESENTATA DAL 

CONSIGLIERE DI CURZIO LUISA” 

 

La proposta sottoposta all’approvazione del Consiglio Comunale è la n.36 del 

24/06/2019,  così formulata: 

 

La sottoscritta Luisa Di Curzio in qualità di consigliere Comunale, in ordine alla RSA 

(Residenza Sanitaria Assistenziale) da collocare nella nuova struttura sanitaria. 

Premesso: 

-che in ordine alla riattivazione di tale servizio ci sono state dichiarazioni discordanti tra 

il Sindaco di Cascia e il Sindaco di Norcia, affermando il secondo, uno spostamento del 

servizio da Cascia a Norcia; 

-che a tale  dichiarazione è seguita la smentita del sindaco di Cascia; 

-che successivamente il sindaco di Norcia, al fine  di avvalorare le proprie 

dichiarazioni, ha esibito un documento con intestazione dell’Ufficio Speciale della 

Ricostruzione e del Vice  Commissario Straordinario sisma 2016, intitolato “Studio di 

fattibilità tecnco-economica ove si legge testualmente:  

“e)piena opearatività delle strutture  intermedie previste dalla pianificazione regionale, 

in particolare della RSA trasferita da Cascia a Norcia con forte coinvolgimento dei 

MMG, per assistere adeguatamente quei pazienti specie anziani, in dimissioni protette o 

per ricoveri di bassa intensità assistenziale, 

Considerato: 

-che si tratta di un servizio funzionale alla comunità di Cascia e non solo e che la 

materia richiede una particolare attenzione che, a parere della sottoscritta merita 

approfondimento nel massimo consesso cittadino; 

- tutto ciò premesso e considerato la sottoscritta 

chiede al Sindaco 

di informare il Consiglio Comunale e conseguentemente tutti i cittadini, della situazione 

della RSA, scongiurando il trasferimento ad altra struttura sanitaria, indicando tempi, 

possibilmente  certi, della riattivazione del servizio. 

Si chiede risposta orale e discussione in Consiglio comunale 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE  

 

Vista la proposta di deliberazione n.36 del 24/06/2019  del 24/06/2019 

 

UDITA la relazione del Sindaco il quale invita il Consigliere Comunale proponente ad 

esporre l’interpellanza 

UDITO l’intervento del Consigliere Comunale  Di Curzio Luisa la quale procede ad 

esporre l’interpellanza 

UDITA la risposta del Sindaco il quale informa che la RSA è stata autorizzata con 

Delibera Regionale ad ottobre. Sul suo funzionamento, con riguardo al personale, si 

stanno completando le assunzioni. Ci sono difficoltà nel reperire gli infermieri mediante 

lo scorrimento delle graduatorie. 

 

Alle ore 15,30 entra il Consigliere Comunale Di Pasquale Maurizio   
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Con riguardo al documento dell’USR menzionato nell’interpellanza, nella stessa si parla 

di cambio codice per modificare la struttura da territoriale  a ospedaliera, ma non di 

trasferimento della stessa da Cascia a Norcia 

PRENDE ATTO  

 

- della risposta del Sindaco all’interpellanza presentata dal Consigliere Di Curzio Luisa 

di cui alle premesse. 

 

Il Presidente dichiara approvata la deliberazione sopra indicata. 

 

La deliberazione prende il n. 28  dell'anno 2019. 
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La presente deliberazione estratta dal verbale della seduta viene 

sottoscritta come segue: 

 

IL SINDACO                  IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to MARIO DE CAROLIS                F.to VULPIANI SIMONA 

 

 

====================================================================== 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata 

all'Albo Pretorio di questo Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 

08-08-19 al 23-08-19 Registro Albo Pretorio n. 1105 

 

   SEGRETARIO COMUNALE 

         F.to VULPIANI SIMONA  

 

Li, 08-08-19 

 

====================================================================== 

ESECUTIVITA' 

 

La presente deliberazione pubblicata all'Albo Pretorio di questo 

Comune dal 08-08-19 al 23-08-19:  

 

[] per decorrenza dei termini di cui all'art.134, comma 3, del D. Lgs. 

18-8-2000, n. 267, in data         :  19-08-19  diviene esecutiva, 

 

 

[N] è stata dichiarata immediatamente eseguibile, a norma dell'art. 134, 

c.4 del D.lgs. 267/2000. 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to VULPIANI SIMONA  

 

 

E’ copia conforme all’originale. 

 

Cascia, li 

                    Il SEGRETARIO COMUNALE 

F.to VULPIANI SIMONA 

 


